



Інформаційний документ

про стандартний страховий продукт

«СТРАХУВАННЯ КРЕДИТІВ»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ТОВАРИСТВО ДODАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ПРОФЕСІЙНЕ СТРАХУВАННЯ» Код ЄДРПОУ 35482587
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 29.04.2024 року (номер витягу 27-0024/33317 від 30.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	02105, місто Київ, вулиця Тампере, будинок 13-Б
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://profstrah.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас 14. "Страхування кредитів". На підставі Загальних умов страхового продукту "СТРАХУВАННЯ КРЕДИТІВ", (далі - Загальні умови страхового продукту) укладаються договори страхування кредитів, передбачених цим страховим продуктом (далі - Договір). Об'єктом страхування за Договором 1) збитки страхувальника (кредитодавця) внаслідок непогашення або неповного погашення позичальником кредиту та/або нарахованих за ним відсотків; 2) відповідальність страхувальника (позичальника) перед кредитодавцем за непогашення або неповне погашення кредиту та/або нарахованих за ним відсотків, визначених у кредитному договорі Інша інформація для Страхувальника розміщені на офіційному сайті ТДВ «СК «ПРОФЕСІЙНЕ

		СТРАХУВАННЯ» за посиланням: https://profstrah.com.ua/Strahuvannya-kreditiv#gsc.tab=0
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страхові ризики та обмеження страхування; Страхові ризики: <ul style="list-style-type: none"> • неплатоспроможності Позичальника; • банкрутства Позичальника; • смерті Позичальника. Обмеження страхування – відсутні.
9	Територія та строк дії договору страхування	Територія дії Договору - територія країни (країн/територіальних зон) тимчасового перебування Застрахованої особи, визначена Договором з урахуванням виключень та обмежень з урахуванням обмежень, визначених в Загальних умовах страхового продукту та/або у Договорі. Строк дії Договору (страхового покриття) - визначається за погодженням зі Страхувальником при укладанні Договору. Якщо умовами Договору не передбачено інше, продовження строку дії цього Договору не здійснюється автоматично та можливо виключно шляхом укладання нового Договору. Для цього необхідно звернутись до Страховика будь-яким зручним способом, визначеним у Договорі та/або Загальних умовах страхового продукту. Загальними умовами страхового продукту окремо не передбачено різні періоди страхування за окремим страховим ризиком або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума за договором страхування кредитів визначається відповідно до суми кредиту, наданого Позичальнику
11	Франшиза	Франшиза за цим страховим продуктом встановлюється за погодженням зі Страхувальником при укладанні Договору. Франшиза за договором є безумною Мінімальний розмір франшизи – 0% Максимальний розмір франшизи – 20%.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Розмір страхової премії / страхового тарифу визначається та узгоджується при укладанні Договору відповідно до Методики розрахунку страхового тарифу або за індивідуальним погодженням зі Страхувальником. Мінімальна / максимальна страхова премія за цим страховим продуктом не передбачена. Мінімальний страховий тариф – 0,1% Максимальний страховий тариф – 10%.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія за Договором сплачується одноразово або частинами в строк та в розмірі, вказаних у Договорі. Порядок оплати страхової премії

		(одноразово або частинами) визначається при укладанні Договору.
14	Обов'язки сторін	Права та обов'язки Сторін визначені в Загальних умовах страхового продукту та остаточно визначаються при узгодженні умов Договору.
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	Підстави та порядок припинення дії Договору, дії Сторін Договору у разі дострокового припинення строку Договору, порядок та строки повернення Страховиком страхової премії (її частини) та право споживача на відмову від Договору страхування, передбачене статтею 107 Закону України "Про страхування", описані в Загальних умовах страхового продукту та остаточно визначаються у Договорі з урахуванням вимог законодавства України.
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	При настанні події, яка має ознаки страхового випадку, Страхувальник (Вигодонабувач) зобов'язаний: вживати всіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення розміру збитків, усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку; якнайшвидше, але не пізніше 2 (двох) робочих днів, з моменту, коли Страхувальнику (Вигодонабувачу) стало відомо про цю подію, повідомити про це уповноважені компетентні органи, як цього потребують обставини і наслідки події; зібрати доступну попередню інформацію про причини та обставини виникнення збитку та передати її Страховику для наступного більш правильного та об'єктивного офіційного розслідування причин настання події та розміру / наслідків заподіяного збитку: протягом 2 (двох) робочих днів з моменту, коли йому стало відомо про цю подію, інформувати Страховика або його представника про факт та обставини події, отримати та виконувати його рекомендації щодо своїх подальших дій. Детально порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку описано в Загальних умовах страхового продукту та узгоджується зі Страхувальником при укладанні Договору.
18	Порядок здійснення страхових виплат	Здійснення страхової виплати проводиться Страховиком на підставі письмової заяви Страхувальника (Вигодонабувача або уповноваженої ним особи згідно з вимогами законодавства України) і рішення Страховика про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати (страхового акту). Страховик приймає рішення про здійснення страхової виплати та складає страховий акт або приймає

		рішення про відмову у страховій виплаті протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір збитків. У разі прийняття рішення про здійснення страхової виплати, така виплата здійснюється Страхувальнику (Вигодонабувачу) протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня складення страхового акту. У разі прийняття рішення про відмову у страховій виплаті Страховик протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє (Вигодонабувача) в письмовій формі з обґрунтуванням причини відмови. Детально порядок розрахунку та здійснення страхових виплат описано в Загальних умовах страхового продукту.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Винятки із страхових випадків, обмеження страхування та підстави для відмови у страховій виплаті детально описані в Загальних умовах страхового продукту, розміщених на веб-сайті ТДВ «СК «ПРОФЕСІЙНЕ СТРАХУВАННЯ» та остаточно визначаються при укладанні Договору за згодою сторін такого Договору з урахуванням Загальних умов страхового продукту, законодавства України та страхових ризиків, що приймаються на страхування.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова (паперова)
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	В офісі Страховика: https://profstrah.com.ua/ADRESA-NA-MAPI#gsc.tab=0 . Через посередників: https://profstrah.com.ua/POSEREDNITSKI-POSLUGI#gsc.tab=0 Офіційний веб-сайт: https://profstrah.com.ua/
23	Інша інформація про страховий продукт	Вся інформація про страховий продукт та супутні документи для укладання Договору викладені на веб-сайті Страховика за посиланням: https://profstrah.com.ua/Strahuvannya-kreditiv#gsc.tab=0 .
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт розміщені https://profstrah.com.ua/Strahuvannya-kreditiv#gsc.tab=0 , а саме: <ul style="list-style-type: none"> • Загальні умови страхового продукту;

		<ul style="list-style-type: none">• цей інформаційний документ про страховий продукт;• інформація для Страхувальника згідно з вимогами законодавства України;• інші документи за цим страховим продуктом.
--	--	---